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令和 6 年度

日田市市民意識調査報告書 概要版
「市民が主役のまちづくり」の実現に向けて、皆さまの意見を

市政に反映させるため、市民意識調査を実施しました。

に 対 し て ・ ・ ・
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きずなを強める ～人の力が活かされる ひた～市民協働

日田市の市政について

関心がある 市民の割合

難しくてよくわからないから

忙しくて考える暇がないから

必要な情報が得られないから

自分の生活に直接関係ないから

定住する気持ちがないから

36.2％

19.2％

17.0％

13.9％

6.5％

最新の市政情報の入手について

日田市の市政について関心がない理由は？



住む安心を高める ～いつまでも暮らしたい ひた～福 祉
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きずなを強める ～人の力が活かされる ひた～市民協働

書類の記入項目の削減

オンライン手続きの拡大

待ち時間の短縮

窓口職員の丁寧な対応

窓口職員の説明力

26.9％

26.3％

26.1％

22.1％

17.8％

在宅福祉サービスの充実

ホームヘルパーなどの
福祉に携わる人材の育成

移動支援の確保

地域での交流活動、
声かけや見守り活動の実施

ボランティアや地域福祉を担う
人材の育成

31.4％

28.9％

27.8％

24.3％

20.3％

市役所（振興局、振興センター含む）の窓口対応で、
改善が必要だと感じることは？

高齢者・障がい者が安心して暮らすために、
特に重要だと思うことは？



１人
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19.0%
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2.8%
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持ちたくない・

ほしくない

8.1%

わからない

20.2%

住む安心を高める ～いつまでも暮らしたい ひた～福 祉

結婚

したくない

10.5%

すでに

結婚している

25.9%

わからない

19.8%

その他

0.8%

無回答

3.6%

結婚したい

39.3％

《 子育て世代 にききました 》

結婚したいと思いますか？

賃金、休暇などの
労働条件の良い職場の確保

子育てに伴う経済的負担の軽減

子育てしやすい職場環境の整備

子どもが遊べる場所（屋内・屋外）の整備

結婚に対する支援

56.7％

44.4％

35.6％

24.0％

21.4％
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理想の子どもの人数は？

日田市の少子化対策として、特に重要だと思うことは？



安全で快適に暮らす ～便利も快適もそろえる ひた～生活基盤

やりがいと魅力をつくる ～価値を磨き続ける ひた～産業振興

就労しやすい労働環境の整備

企業誘致施策の推進

　　　日田市の特性にあった
新たなビジネスモデルの創出

人材の確保と育成

豊かな自然環境の活用

38.2％

28.6％

27.9％

24.1％

17.2％

　　　　　　　公共交通などの
運転しない人の移動手段の確保

防災対策の整備状況

市内道路の整備状況

公園の整備状況

景観に配慮したまちなみの整備状況

59.5％

31.5％

30.3％

10.3％

10.1％
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産業振興のために、特に重要だと思うことは？

生活基盤について、改善が必要と感じているものは？



6

水と緑を宝にする ～自然の宝を光らせる ひた～環 境

自然環境を保護し、緑豊かなまちをつくるために
重要なことは？

小・中学校の教育において、
力を注いでいく必要があると思うことは？

学ぶ楽 し さを増や す ～学ぶ機会に満ちる ひた～教育・文化

水辺環境や田園景観の保全

ごみの不法投棄への監視強化

河川環境の保全

大気、水質、土壌の汚染への対策

樹林地や里山、農地を保全するための
　　　　　　　　　　　ルールづくり

22.9％

21.2％

21.1％

20.8％

20.4％

人権・道徳教育、
体験・文化活動の充実

（豊かな心を育てる取組など）

　　　　学力の定着・向上の推進
（分かりやすい授業づくりなど）

対話などのコミュニケーション能力の育成

自分のことを大切に思える感情の育成

　　キャリア教育の推進
（将来の進路や職業、生き方について考える取組など）

38.0％

35.8％

33.7％

31.8％

20.5％



市の施策に対する「現在の満足度」と「今後の重要度」は？

市の施策に対する「現在の満足度」と「今後の重要度」の回答を点数化し、図で表しました。

図の右にあるほど満足度の点数が高く、上にあるほど重要度の点数が高い項目です。
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子ども・子育て支援の推進

道路・河川・公共交通の整備

高齢者福祉の充実

減災対策と災害復旧

学校教育の充実

20.7％

16.0％

12.3％

10.4％

10.0％

Ⅰ：市民協働分野 Ⅲ：産業振興分野 Ⅴ：教育・文化分野

市民協働のまちづくり 農業・水産業の振興 学校教育の充実

市民サービスの充実・向上 林業の振興 文化芸術の振興

政策を実行・実現する行財政運営 商工業の振興 生涯学習の充実

観光の振興 スポーツ・レクリエーションの推進

互いに尊重しあえる社会の実現

Ⅱ：福祉分野 Ⅳ：生活基盤分野 Ⅵ：環境分野

健康づくり、保健・医療の充実 道路・河川・公共交通の整備 地域環境の保全

地域福祉の推進 住環境の整備と維持管理 良好な水資源の確保

子ども・子育て支援の推進 公園・緑地の整備と維持管理 資源循環と地球温暖化対策の推進

障がい者（児）福祉の充実 地域特性を活かした空間づくり 環境意識の向上

高齢者福祉の充実 情報通信基盤の整備と維持管理

防災・消防・救急体制の強化 減災対策と災害復旧

防犯体制、交通安全対策及び消費生活の充実
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重要度平均

55.13

重
要
度

満足度

市民協働

福祉

産業振興

生活基盤

教育・文化

環境

1
満足度平均

7.69

今後の日田市において、

特に重点的に進めてほしいと思う施策は？



20歳未満

9.3%

20歳代

8.4%

30歳代

11.0%

40歳代

14.5%

50歳代

14.5%

60歳代

21.9%

70歳以上

20.2%

無回答 0.2%

年代

男性

46.2%

女性

52.0%

回答したくない

1.5%

無回答 0.4%

性別

今回ご協力いただいた方々は

多くの市民の皆様にご協力いただき、
ありがとうございました。

◆ 調査区域 日田市全域

◆ 調査対象 日田市内に居住する15 歳以上の男女

◆ 抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出

◆ 調査方法 郵便による調査票の配布と

  郵送・Web 併用による回収

◆ 調査期間 令和６年９ 月４日～９ 月24 日

◆ 回収結果 配布数 3,000 人 回収数 1,135 人

（有効回収率 37.8％）

調 査 概 要

編集・発行  / 日田市 総務企画部 企画課

〒877-8601 大分県日田市田島2 丁目6 番1 号 TEL 0973-22-8223 FAX 0973-22-8324

https://www.city.hita.oita.jp/  kikaku@city.hita.lg.jp
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